
Ãðóïïû è àëãåáðû Ëè

Ëèñòîê 14

Ôîðìà Êèëëèíãà

1. Âû÷èñëèòå ôîðìó Êèëëèíãà äëÿ àëãåáðû Ëè sl2(C). Äîêàæèòå, ÷òî
sl2(C) ïðîñòà.
2. Âû÷èñëèòå ôîðìó Êèëëèíãà äëÿ àëãåáðû Ëè sln(C) è äîêàæèòå, ÷òî

sln(C) ïðîñòà.
3. Äîêàæèòå, ÷òî âåùåñòâåííàÿ àëãåáðà Ëè ñ ïîëîæèòåëüíî îïðåäåë¼í-

íîé ôîðìîé Êèëëèíãà ðàâíà íóëþ.

4. Äîêàæèòå, ÷òî áèëèíåéíàÿ ôîðìà tr(xy) íà àëãåáðå Ëè sp2n íåâûðîæ-
äåííà.

5. Ïóñòü g = sun. Âû÷èñëèòå ôîðìó Êèëëèíãà è ïðîâåðüòå, ÷òî îíà

îòðèöàòåëüíî îïðåäåëåíà. ßâëÿåòñÿ ëè g ïðîñòîé?ïîëóïðîñòîé? Òå æå

âîïðîñû ïðî g = un.

6. Íàéäèòå êîììóòàíòû àëãåáð Ëè gln è sln.
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